

津门虎开启西班牙拉练 会合新外援 打磨新战法



津门虎队之前在海口的冬训主要以体能训练为主。

特约摄影 雍雪峰

本报讯(记者 申炜)昨天深夜,天津津门虎队重新集结,动身前往西班牙阿里坎特。西班牙拉练期间预计进行6场热身赛,3位国脚以及两位新外援也将在那里与球队会合。津门虎队将正式进入磨合新阵、打磨战术的关键阶段。

随着德国转会市场网站的更新,30岁的谢蒂内与津门虎队联系到了一起。这位出自巴西巴拉纳竞技青训的前锋,2013年完成职业联赛首秀,随后被转租至多家巴西球队,积累了丰富的比赛经验。2017年,谢蒂内选择前往欧洲发展,先后辗转于布拉加队、阿尔梅里亚队、草蜢队和乌拉尔队等队。2024年,他加盟了葡超球队莫雷拉人队,并逐渐成为球队的头号射手。本赛季,谢蒂内出场15次,贡献9球1次助攻,目前德转身价为150万欧元。

从技术风格上看,谢蒂内是典型的中锋,具备很强的门前嗅觉,拥有不错的射门技术和抢点能力。尽管身材不算特别高大,但他的空中对抗和头球能力非常出色,能够扮演前场“桥头堡”的角色,理论上与基莱斯的特点可以形成互补。随着谢蒂内的加盟,津门虎队新赛季大概率将改打双前锋战术,这也是球队在进攻路上的一次主动求变。

按照计划,谢蒂内和新签下的外援中卫都将在西班牙拉练期间与津门虎队会合,此外,正在迪拜跟随中国男足集训的巴顿、闫炳良和黄嘉辉,预计在27日归队。已经通过试训的季胜攀和刘帅则正在办理签证,稍晚几天赶往西班牙。津门虎队在西班牙的首场热身赛预计将在1月31日进行。

就在津门虎队新赛季的框

架基本清晰之际,这个转会期离开球队的“老朋友”也都陆续明确了去处。昨天,武汉三镇俱乐部正式宣布方镜淇转会加盟。老将邵镤亮离开之后,武汉三镇队的门将位置急需补强。方镜淇的加盟可以让三镇队门将组的年龄结构更加合理,提升球队的阵容厚度与竞争力。方镜淇则表示:“新赛季,我肯定会尽自己最大的能力帮助球队,同时也希望能帮助队内的年轻球员成长。”

青岛海牛俱乐部也发布公告,宣布恩约马、安杰尔科维奇、梅萨乌迪3名外援加盟。其中,恩约马曾代表布加勒斯特星队参加过欧冠及欧联杯等赛事,梅萨乌迪则入选过摩洛哥国家队。此外,上赛季中甲联赛最佳门将刘伟国已确定加盟大连英博队。

国足热身 巴顿成主力

本报讯(记者 赵睿)中国男足在迪拜的拉练进入尾声,昨天队伍放假半天,晚上集体收看U23亚洲杯决赛。当地时间26日,国足将与乌兹别克斯坦队进行本期集训的最后一场热身赛。

当地时间23日17时,国足与俄超莫斯科斯巴达队进行了本次拉练的第二场热身赛,后者球员总身价高达1.3亿欧元,目前暂列俄超积分榜第六。比赛封闭进行,国足上下半场排出两套阵容,除了上一场各把守球门45分钟的守门员闫炳良、马镇外,其他队员都获得了比赛机会。比赛进行到60分钟和63分

钟,朱鹏宇和林良铭先后进球,只可惜,国足并未保持住领先优势,最终被对手扳成2比2。值得一提的是,来自天津津门虎队的巴顿两场热身赛都以主力右后卫(右边翼卫)的身份登场。邵佳一对巴顿的使用,与巴顿在俱乐部时完全一致,他在国足的存在感可能会有所提高。

令国足教练组感到欣慰的是,队员们都把热身赛当成正式比赛来踢,用行动表现出对留在这支队伍的渴望。队员们也都已听说了3月的热身赛安排,认为与库拉索队、喀麦隆队交锋,锻炼价值非常高,有队员在聊天时表示,

感觉国足开始步入正轨了。

国足昨天上午进行恢复性训练,下午放松调整,晚上组织队伍收看U23亚洲杯决赛。邵佳一指挥国足训练的同时,同样高度关注U23国足的表现,相信这支U23国足中的很多球员都将进入国足下一次集训的大名单。

中国球迷同心协力,昨天为U23国足组织线上助威,不仅是平时吵得翻天覆地的中超各队球迷,就连很多平时很少关注国内比赛的欧洲豪门俱乐部的拥趸也加入其中,举国球迷支持U23国足,中国足球已多年未见过如此盛景。

国米逆转取胜 巩固榜首位置

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌晨,意甲联赛第22轮先赛一场,国际米兰队在一度两球落后的情况下火力全开,最终以6比2大胜比萨队,收获了争冠路上的关键3分,这也是国米本赛季首次逆转取胜。

此役主场对阵比萨队,国际米兰队开场就连丢两球。本赛季,他们曾5次率先丢球,最终均未能赢下比赛。这一次,“蓝黑军团”终于以一场大胜终结了这项尴尬纪录。能够做到这一点,迪马尔科功不可没。意大利人此役贡献两传一射,是自2004—2005赛季有相关统计以来,国米阵中首名单场参与3球的后防球员。他近5次出场斩获3球,与此前19场比赛的数据持平。劳塔罗此役也有斩获,他本赛季已打进12粒意甲进球,追平上赛季的数据。

凭借此役赢下的3分,国际米兰队得以暂时稳固住意甲榜首的位置,但他们接下来依旧面临着不小的挑战。首先是门将位置存在隐患。作为主力门将,37岁的老将索默本赛季状态不佳,近期已多次因失误导致球队丢分,此役国米的两粒失球都与他脱不开干系。但眼下并无有关新门将要加盟的消息,这意味着国米的球门至少还要依靠索默把守一段时间。目前,在竞争对手都在积极补强的情况下,国米管理层却处于“躺平”状态,这也引发了主帅齐沃的强烈不满。他在此役第34分钟早早换下夏窗引进的恩里克,被看作是对俱乐部不作为的无声抗议。要知道,恩里克赛季至今的表现完全无法匹配他2300万欧元的身价,但管理层对球队阵容上的短板却无动于衷,若国米最终选择“跳过”这个冬窗,很可能会影响他们的争冠前景。



北京时间昨天凌晨,巴黎圣日耳曼队在法甲联赛第19轮的比赛中,客场1比0小胜欧塞尔队,重新登上积分榜榜首。

华北地区乒乓球邀请赛落幕

本报讯(记者 苏娅辉)昨天,2026年“龙顺杯”华北地区乒乓球邀请赛在天津龙顺源璟文化体育园落幕,三商食品队、龙顺队、河北省乒乓球协会队分获本次比赛的前三名。

本次比赛由天津市乒协、天津龙顺源璟文化体育产业发展有限公司主办,市小球运动管理中心、北辰区文化和旅游局为指导单位。共有来自北京、天津、河北、山西、内蒙古等地的28支代表队、近150名运动员参赛。此次比赛在集体育竞技、文旅休闲、商务交流于一体的综合性园区内举行。参赛选手们在切磋球技的同时,感受了体育与文旅融合的独特魅力。

天津市乒协负责人表示,作为天津乒协与天津龙顺源璟文化体育园深化战略合作的重要实践,本次赛事意在推动乒乓球运动向文旅、商务等领域延伸,借助赛事平台汇聚多方资源,促进区域商贸与文旅产业深度融合,赛事的成功举办精准落实了“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的战略部署。